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Herbum sur | Herbum sur Ombrellum | Ombrellum Pivoine
Nom Lili Echinodermus| Bloom rbonium Alumine Papyrus Pivoine ' Pampa Pissenlit Muguet Anemonia
Carboniu palox tour Py sur palox sur tour couleur Ros'0 P 9
Emprise au sol | ['ePied dans un| 4 piedsdansun| o5 o4 1 14 4o mx1,10m|  @16m  [1,10mx110m[1,60mx1,60m| @16m |110mx1,10m|1,60mx1,60m| B16m @16m |120mx120m| @155m |nandedansun oy o5 1,80 m
cercle @4.82m | cercle @ 5m cercle @4 m
Poids 417 kg 1559 kg 219 kg 240 kg 959 kg 434 kg 782 kg 1024 kg 439 kg 787 kg 536 kg 491 kg 204 kg 188 kg 988 kg 940 kg 1114 kg
Consommation 580 w 2760 w 770w 400 w 372w 645w 645w 656 w 640 w 640 w 250w 0w 180 w 360 w 210w 420w 860 w
. " riot t i m ” Chariot élévateur| IChariot élévateur|Chariot élévateur| (Chariot élévateur| Chariot Chariot L hariot tél i ”
Manutention | Chariot élévateur | et elescopiaue 12m | - Gpariot ¢lévateur | Transpalette levée 4.5 m Transpalette levée 4.5 m levée 4.5 m Transpalette levée 4.5 m levatour Slevateur Transpalette | Chariot élévateur | © a”°“1;:|°°p'q”9 Transpalette Chariot élévateur
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Bouquet Arbre a
StopTout , . i } Lampounette
Nom Pocket Astera p d'abat-jours Veilleuse Lustre Papillons p
: Trepied dans un 8 pieds sur un
Emeprise au sol [2,10 mx 2,65 m cerole @ 5m 1,05m 2mx2m g1,6m cercle @ 4.8m @3m d12m
Poids 500 kg 2213kg 940 kg 1252 kg 1025 kg 931 kg 3017 kg 1104 kg
Consommation 730 w 4700w 380w 630 w 420 w 816 w 2200w 182w
chariot chariot télescopique 12 m Chariot élévateur| (Chariot élévateur levée 5 m| chariot télescopique
Manutention télesgopique o eclo semntoe am | Transpalette levée 4.5 m Chariot élévateur | Chariot élévateur |a 0 LE/ERA" SR> M) 2m Pig
m )
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